



# ГРАД ПИРОТ



Република Србија  
Град Пирот  
Градска управа  
Број: 051-8/24  
Датум: 01.02.2024.  
Пирот

Српских владара 82  
18300, Пирот  
www.pirot.rs

## ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ НА НАЦРТ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА ГРАДА ПИРОТА ЗА ПЕРИОД 2024-2026.

Привремени орган града Пирота, на седници одржаној 05.01.2024. године, донео је Закључак којим се одређује спровођење јавне расправе о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период од 2024. до 2026. године, који је објављен на интернет презентацији Града Пирота, одредио је Програм јавне расправе. Упућен је јавни позив грађанима, удружењима, стручној и осталој јавности за учешће у јавној расправи.

Јавна расправа о Нацрту средњорочног плана града Пирота одржана је у периоду од 5. до 26. јануара 2024. године. У складу са Програмом јавне расправе, све заинтересоване стране су у току трајања јавне расправе могле да доставе своје примедбе, предлоге и сугестије путем електронске поште на адресу [ledo@pirot.rs](mailto:ledo@pirot.rs) или поштом на адресу: Град Пирот, Српских владара 82, 18300 Пирот – са напоменом на коверти: „За јавну расправу о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период од 2024. до 2026. године.“ Сва наведена документација, заједно са обрасцем за примедбе, предлоге и сугестије, објављена је на интернет презентацији Града [www.pirot.rs](http://www.pirot.rs) у оквиру банера Средњорочни план града Пирота за период 2024-2026. године. Нацрт средњорочног плана града Пирота први пут је објављен на интернет страници Града децембра у јануару 2024 године.

У току трајања јавне расправе пристигли су предлози грађана за допуну средњорочног плана града и то из области уређења комуналне инфраструктуре града, развоја туризма и пољопривреде. Неки од предлога имало шири обухват од онога што је могуће уврстити у срењорочни план јер излазе из оквира надлежности јединице локалне самоуправе  
Предлози грађана су следећи:

Завршетак дела улице Нишавски одред од броја 73 до пружног прелаза (раксрсница II ринг), односно број 226.; одржавање пашњака – мелорација, пројекти наводњавања пиротског поља, стимулација за коришћење одређених пашњака; развој туризма на Старој планини, Завојско језеро, уређење пута око језера, изградња/завршетак пута од мале Лукање до Белског моста у дужини од 4 км; завршетак радова на путном правцу Пирот-Кална и израда пројекта кроз село Темска са могућношћу тротоара од школе до пута Рагодеш. ; израда пројектне документације за канализацију у Темској.

Сугестије су се односиле на подстицај развоја сеоског туризма, пољопривреде и комунално одржавање града.

Неколико предлога из дела уређења саобраћајне инфраструктуре су у припремној фази и могуће их је уврстити у план за 2025(Постоји израђена пројектно - техничка документација за комплетно уређење улице Нишавски Одред ( од ул. Паје Јованвића до раскрснице са II рингом и од ул. Паје Јовановића до ул. Николе Пашића), сагледан је пут од бране до Мртвачког моста и за његово уређење постоји израђена пројектно - техничка документација, док ће се остали предлози (канализација у селу Темска) разматрати приликом доношења наредног средњорочног плана града Пирота за период 2025-2027. Пројекти који излазе из оквира надлежности града Пирота(завршетак радова на путном правцу Пирот-Кална) , није могуће обухватити средњорочним планом.

Сугестије који се односе на подстицај пољопривреде и сеоског туризма су већ обухваћене кроз Средњорочни план града Пирота 2024-2026. године, у делу развоја пољопривреде туризма.

Препоруке и сугестије за комунално одржавање града су већим делом планиране за реализацију у првој години реализације средњорочног плана , док је остале предлоге могуће уврстити у оквиру наредног средњорочног плана града за период 2025-2027.

Радно тело за израду Средњорочног плана града Пирота за период од 2024. до 2026. године размотрило је све пристигле предлоге.

Отворени састанак представника Града са грађанима, удружењима, стручном и осталом јавношћу, одржан је 22.јануара 2024 у свечаној сали града Пирота. На отвореном састанку, коме су поред представника локалне самоуправе и радних тела за израду средњорочног плана града Пирота, присуствовали и многобројни представници јавног, цивилног и приватног сектора, презентован је Нацрт средњорочног плана града за период 2024-2026. године. По завршетку презентације, прешло се на дискусију о Нацрту плана, у чијем току су постављена питања о правцима будућег развоја града.

Стручну подршку у изради Средњорочног плана града Пирота за период 2024-2026. године пружила је Регионална развојна агенција Југ доо Ниш, уз консултације и препоруке Републичког секртаријата за јавне политике.

Овај Извештај се објављује на званичном сајту града Пирота <https://www.pirrot.rs>.

Председник  
Привременог органа града Пирота  
**мр Владан Васић**

